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Jika 3122 _9.32 22) 4 9p.302) _5.32 _ (), hasil kali dari semua nilai = yang
memenuhi persamaan tersebut adalah...
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6 log 8, nilai x1 - x2 adalah...

Jika x, dan x» memenuhi “l-‘:-g r— "log16 =
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Diketahut kurva f(z) = pz® + (p+ 2)x + (p + g — 1) memotong sumbu-y di titik
P(0,—1) dan memotong sumbu-z di titik (Q dan R. Jika absis titik tengah QQ R adalah

5 titik puncak kurva tersebut adalah...
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1 (z—y+2z12)
Hasil penjumlahan dari z,y, dan z yang memenuhi 3**'V % — (E) ,
1 1
log(x —y+ z) = - , dan ¥ 9| =2adalah...
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Hasil peryjumlahan dart semua bilangan bulat x yang memenuhi
(2% — = —12) V222 + 5z — 3

(—z2 —3)v3z2 +z — 2

> 0, adalah...




1 2 -1 2
Diketahui A = ( 5 1 ) dan B = ( L1 ) Jika A + tB merupakan matriks
singular, nilai t* + 3t + 2 adalah...
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Diketahui / ABC sama sisi, BC = 20D, garis DEF tegak lurus AB, dan AG,

81
seperti tampak pada gambar. Jika luas / BDF adalah T"ﬂ’ luas trapesium

AGDFE adala o
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Jika a® — be, b* — ac, ¢* — ab adalah barisan ariemetika dengan a — ¢ = 6, nilaia — b
adalah...
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Jika (p* — 1)z +y = 0dan -2z + (p* — 4) + y = Odengan z # 0 dany # 0, nilai
p? terkecil yang memenuhi sistem persamaan linear tersebut adalah...
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Terdapat sepuluh orang pergi ketempat wisata dengan mengendarai 3 mobil
berkapasitas 4 orang dan tiga orang di antaranya adalah pemilik mobil. Jika setiap
maobil dikemudikan oleh pemiliknya dan di setiap mobil minimal ada satu penumpang
selain pengemudi, banyaknya kemungkinan komposisi berbeda untuk menempatkan
penumpang di ketiga mobil tersebut adalah...
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Jika flr +1) =z + 2z + ldenganzx > 0,maka f '(z — 1+ flz — 1)) =
(A)x —1
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Jomi melakukan pelemparan 3 koin setmbang dan menyingkirkan koin yang
menghasilkan angka. Selanjutnya Pino melakukan pelemparan koin yang tersisa jika
ada. Peluang Pino melakukan pelemparan koin dengan hasil tepat satu angka
adalah...






Jika f dan g adalah fungsi yang dapat diturunkan di R sehingga

- flz+h)(g(z) —glx+h) z-1 dan Tim g9(z) (f() — flz+h)) z-1
B0 E2h k hs0 (k2 —1)h E+1
untuk k > 0, maka...

(1) (F9)'(0) = 2k — 1

(2) (f9)'(c) = (2k — 1)(c — 1)

(3) (fo)'(z +1) = (1 — 2k)z

(4) (fa)' (=°) = (2k — 1)(z* — 1)




Jika kuartil ketiga dari data berwrutanx — 2,2z — 3,3z — 7,3z — 3,3z + 2, 40 — 2,
bx + 2 adalah 18, maka...
(1) mediannya adalah 12

)
(2) rata-ratanya adalah 13

(3) jangkauan antarkuartilnya adalah 11
(4) jangkauan adalah 23



